



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL

Nr. 37621 / 19.08.2022

RĂSPUNS CONSOLIDAT LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI

Autoritatea contractantă a primit în data de 18.08.2022 solicitări de clarificări din partea unui operator economic la achiziția directă "FURNIZARE PNEURI PENTRU AUTOVEHICULE (ANVELOPE VARA, IARNA)", anunț de publicitate nr.ADV1309630/17.08.2022.

Răspunsul autorității contractante este următorul:

Întrebare:

În urma analizării anunțului de publicitate ADV1309630 publicat în SEAP vă rugăm să clarificați dacă produsele oferite pot fi certificate RAR sau omologate conform directivelor/regulamentelor Uniunii Europene.

Vă precizăm faptul că în textul Ordonanței Guvernului nr.5/2011, prin care se modifică Ordonanța Guvernului nr.195/2002 privind circulația pe drumurile publice, se menționează că anvelopele de iarnă sunt cele care respectă și sunt omologate conform Directivei 92/23/CE a Consiliului European din 31 martie 1992 privind pneurile autovehiculelor și ale remorcilor acestora, precum și montarea lor, Regulamentului Comisiei Economice pentru Europa a Organizației Națiunilor Unite (CEE-ONU) nr. 30 sau Regulamentului Comisiei Economice pentru Europa a Organizației Națiunilor Unite CEE-ONU nr.54, după caz.

În Directiva 92/23/CE a Consiliului European din 31 martie 1992 sunt menționate condițiile unitare de omologare și recunoaștere reciprocă a omologării echipamentelor și pieselor autovehiculelor. Asadar, o omologare CE de tip acordată de un stat membru UE este recunoscută în toate statele UE.

Precizări suplimentare vă rugăm să găsiți și pe site-ul RAR:

- <https://www.rarom.ro/?p=453>
- <https://www.rarom.ro/?p=11930>

Drept urmare, vă rugăm să ne precizați dacă, în conformitate cu legislația în vigoare, omologările acordate anvelopelor de autorități competente ale statelor membre conform directivelor/ regulamentelor Uniunii Europene, sunt suficiente pentru îndeplinirea condițiilor impuse produselor.

Răspuns:

Având în vedere că legislația internă trebuie armonizată în conformitate cu legislația Europeană în vigoare, omologările acordate anvelopelor de autorități competente ale statelor membre conform

directivelor/ regulamentelor Uniunii Europene, sunt suficiente pentru indeplinirea conditiilor impuse anvelopelor solicitate prin specificatiile tehnice. Omologarile si certificarile RAR se incadreaza in prevederile directivelor/regulamentelor Uniunii Europene.

Şef Serviciu Achiziţii, Investiţii, Derulare Contracte
Andreea PRICU

